
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

01  серпня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося двадцять третє засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради
восьмого скликання. 

Участь  взяли:  28 депутатів  та  депутаток  міської  ради;  голова
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир  Стецюк;
голова  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Віктор
Закаблуковський; керівники виконавчих органів міської ради; представники
засобів масової інформації.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті загиблих Героїв - Захисників України. 

За  результатами  сесії  було  прийнято  52 рішення,  серед  яких: про
надання у користування; про регулювання земельних відносин.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву. 

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01  серпня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
50  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  затвердження  Порядку  часткового
відшкодування  вартості  здійснених  заходів  з  енергоефективності
багатоквартирних  будинків  ОСББ  на  реалізацію  проєктів  за  Програмою
«ЕНЕРГОДІМ»  державної  установи  «Фонд  енергоефективності»;
про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської
ради  від  25  липня  2023  року  №  627  «Про  утворення  Ради  з  питань
внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької
міської  ради»; про затвердження Положення про комісію з питань захисту
прав дитини та її  складу у новій редакції;  про затвердження інвестиційної
програми ТОВ «ЕКОСТАЙЛ» на 2024-2027 роки тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
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соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

01  серпня під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Тетяни  Ломової  відбулось
засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті  питання:  про  отримання  фінансової  підтримки  на
відшкодування частини витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні за
Програмою формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024-2026  роки  двох
фізичних осіб-підприємців;  про  отримання  фінансової  підтримки  у
вигляді  часткової  компенсації  малих  та  середніх  підприємств власних
витрат  на  започаткування  та  здійснення  підприємницької  діяльності
фізичної  особи-підприємця  у  рамках  Програми  розвитку  малого  і
середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді
на 2024-2026 роки.

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  з  питань
розвитку підприємництва прийняті відповідні рішення.

01 серпня відбулось виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
21 адресою відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.  

Складено  7 актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 16 адресами, надано відмови у видаленні за 6 адресами. 

Події суспільно-політичного життя
Заходи з нагоди Дня боротьби з торгівлею людьми

01 серпня у приміщенні КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 1»
відбувся інформаційний захід «Як не стати жертвою торгівлі людьми».

Фахівці мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам,
які  постраждали від  домашнього насильства  та/або насильства  за  ознакою
статі,  ГО  «Громадський  рух  «Віра,  Надія,  Любов»  49.3  поінформували
внутрішньо переміщених осіб,  які  проживають  у гуртожитку,  про правила
безпеки, які унеможливлять потрапляння у складну ситуацію торгівлі людьми
незалежно від статі, віку, рівня освіти чи кваліфікації, та певні ознаки, що
свідчать  про  злочинні  наміри  людей,  які  пов’язані  з  індустрією  торгівлі
людьми.  Було  розповсюджено друковану продукцію  та розміщено плакати і
буклети.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


